
BROKEN HILLS 
PIONEER

Lučané Předčíslí novin

Důležité 

informace

Telefon: (+420) 606 384 400
(v případě, že se nedovoláte, zkuste 
to, prosím, o chvíli později)
Email: lucane sptlomnice.net

Adresa: Tábor SpT, Tallhoferův 
Dol, 537 01 Rabštejnská Lhota
Pořadatel: občanské sdružení SpT, 
turistický oddíl mládeže č. 19076, 
IČO 72059681
Hlavní vedoucí: Barbora Lebdušková 
(držitelka osvědčení MŠMT České Re-
publiky)

@

Doprava 

autobusem

9:00 odjezd z Jablonce nad Nisou 
(parkoviště u plaveckého 
bazénu)

9:50

10:15 Jičín (parkoviště u Kauf-
landu) 

10:40 Hořice (čerpací stanice 
Benzina)

11:10 Hradec Králové, Kutnohor-
ská (parkoviště u Hypernovy)

9:25 Liberec, Třída 1. máje (na-
proti hotelu Imperial)
Turnov (parkoviště před 
železniční stanicí)

11:40 Pardubice (parkoviště u Hla-
vního vlakového nádraží)

12:00 Rabštejnská Lhota

Z posledních sil klopýtal nočním lesem. 
Nohy mu co chvíli podjely na kluzkých 
kořenech, větve skrývající se v temnotě 
ho bolestivě šlehaly přes obličej. Každý 
sípavý nádech pálil jako čert. Přesto 
věděl, že se nesmí zastavit, že musí stále 
dál. Jinak ho dostihnou a pak... raději 
na to nechtěl ani pomyslet.

V tu chvíli mu zmizela země pod nohama 
a on se zřítil do vyschlého říčního 
koryta. Ruka, na kterou upadl, ošklivě 
zapraskala a do celé paže mu vystřelila 
ostrá bolest. Se zaťatými zuby se ještě 
zvládl postavit a učinit tři kroky, než 
se mu vyčerpáním podlomila kolena.

Zavřel oči a vybavil si před sebou tvář 
svého přítele, Joshe Henningse. Kulka 
vypálená jejich pronásledovateli mu 
rozervala stehno a na kousky roztří-
štila stehenní kost. Ignacius vlekl 
svého přítele cestou necestou ještě dobře 
míli, hlasy jejich pronásledovatelů 
však byly stále blíž a blíž. Pak už to dál 
nešlo. Věděli to oba, Ignacius i Josh. 
Podal svému příteli svůj kolt a těch 
několik nábojů, které mu ještě zbývaly, 
sám si ponechal jen maličký derringer, 
který kdysi dostal darem. Poté s pocitem 

O novinách  Začátek tábora

Tyto noviny si kladou za cíl zpro- Tábor druhého turnusu SpT v Rabštejnské 
středkovat a přiblížit rodičům život Lhotě u Chrudimi začíná v sobotu 17. čer-
jejich ratolestí na našem dětském táboře. vence 2010 v 12:00 příjezdem dětí. Stejně 
Jelikož chceme, aby byly noviny co možná jako v předcházejících letech pro Vás 
nejvíce autentické, rozhodli jsme se, organizujeme dopravu autobusem– Tento 
že budou psány téměř výhradně dětmi. autobus bude přistaven v Jablonci nad 

Nisou na parkovišti u plaveckého bazénu Proto budou noviny vycházet o jeden den 
přibližně v 9:00.zpožděné, aby děti měly dostatek času své 

zážitky a prožitky zaznamenat. Sobotní 
Nezapomeňte!!!noviny tedy vyjdou v neděli, nedělní 

v pondělí a tak dále až do konce. Odměnou Nezapomeňte svému dítěti přibalit očkova-
za delší čekání Vám jistě budou články cí průkaz, kartičku zdravotní pojišťovny 
a příběhy, které Vám přinesou Vaše děti. a léky, které Vaše dítě používá!!!

naprosté beznaděje Joshe krátce objal nakrátko umlkly. Náhle se ozval ještě 
a se slzami stékajícími po tvářích jeden, poslední výstřel.
kulhavě vyrazil dále. Ignacius Sparks sklonil hlavu. Věděl, 
Ticho noci roztrhl rachot výstřelů. že svého přítele již nikdy nespatří. 
Ignacius poznal osamocené rány svého A za to všechno mohla ta malá proklatá 
revolveru, kterým zuřivě odpovídaly věc, kterou svíral v chvějících se 
zbraně jejich pronásledovatelů. Zbraně prstech své nezraněné ruky.

TĚŠÍME SE NA VÁS!!!

Jak být 

v kontaktu

První možností, jak si udržet 
přehled o dění na táboře, jsou tyto 
noviny. Ty budete moci denně 
nacházet na webové adrese 
www.sptlomnice.net v sekci dru-
hého turnusu.
Pokud byste snad pocítili 
nutkavou potřebu dění na táboře 
okomentovat, nebo třeba jenom 
napsat vzkaz nám nebo svým dětem, 
je Vám k službám oficiální 
guestbook SpT. Budete-li chtít, 
můžete nám rovněž napsat email na 
adresu lucane sptlomnice.net. @
Vaše vzkazy dětem předáme.
I tak ale raději svým dětem pošlete 
nějaký hezký dopis nebo pohled, 
určitě je tím velice potěšíte.

Konec tábora

Tábor končí 31. 7. 2010 ve 12:00.

19076
turistický oddíl mládeže

Když v lednu 1848 objevil James Marshall Tak vzniklo i městečko Broken Hills. 
v Kalifornii zlato, netušil, jaké šílen- Hornická osada vyrostla v ohbí Sněžné 
ství tím rozpoutá. Kalifornská zlatá řeky a dokud zlatokopové nacházeli 
horečka trvala téměř 8 let a za tu dobu se v blízkých kopcích zlato, Broken Hills 
jí nechalo pohltit téměř tři sta tisíc lidí. vzkvétalo a prosperovalo. Zlatá rýžoviště 

se však brzy vyčerpala a městečko se tak Tehdy to však nebylo jediné místo, kde 
změnilo v místo, kde lišky dávají dobrou blyštivé zlato zasahovalo do lidských 
noc.osudů. Zlatá rýžoviště se nacházela 

i v nepoměrně drsnějších krajích na Vše se změnilo až v roce 1874, kdy dva 
severozápadě, v lovištích Siouxů, Čejenů místní prospektoři nalezli nesmírně 
či Černonožců. Bílí osadníci a dobro- bohaté rýžoviště na horním toku 
druhové sem odcházeli, aby zemi vyrvali Žlutokamenného potoka. S nálezem zlata se  
část jejího bohatství a naplnili své sny. do Broken Hills opět vrátil i život. 

Prokleté zlato v Broken Hills
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